
 

OR-RM.0012.7.29.2025 

Protokół Nr 10/25 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miejskiej w Koronowie 

odbytego 18 listopada 2025 r. 

w Urzędzie Miejskim w Koronowie 

 

 Komisję otworzył o godzinie 9:30 Zastępca Przewodniczącej Pan Olech Raddatz. Wzięło 

w niej udział 3 członków komisji:   

 - Olech Raddatz – Zastępca Przewodniczącej 

 - Adam Brona – sekretarz 

 - Mariusz Weleziński – członek, 

  

co wobec składu komisji wynoszącego 5 członków komisji, stanowi kworum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji. 

Na komisji obecny był również Burmistrz Sławomir Marszelski, Prezes Marcin Wawrzyniak i Artur 

Koper reprezentujący ZGKiM, mecenas Marcin Will oraz Pani Kierownik Agnieszka Szwesta. 

 

Lista obecności uczestników posiedzenia stanowi Załącznik nr 1 niniejszego protokołu. 

 

Następnie przewodniczący komisji przedstawił porządek posiedzenia, do którego nie 

wprowadzono zmian. 

 

 Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie kworum. 

2. Bieżące rozpatrywanie skarg, wniosków i petycji zleconych przez Radę Miejską w 

Koronowie. 

3. Sporządzenie sprawozdania z działalności komisji za rok 2025. 

4. Ustalenia planu pracy komisji na 2026 rok. 

5. Sprawy bieżące komisji. 

6. Zamknięcie posiedzenia komisji. 



Ad. 2. Bieżące rozpatrywanie skarg, wniosków i petycji zleconych przez Radę Miejską w 

Koronowie. 

  

 Pan Przewodniczący przedstawił skargę na ZGKiM na opieszałość działania w temacie 

udrożnienia dróg wewnętrznych leżących w Nowym Jasińcu stanowiących dojazd do działek 

należących m.in. do skarżącego. 

 Kierownik Zarządu Dróg Gminnych, Pan Artur Koper, opisał dotychczasowe prace 

wykonane wiosną 2025 na terenie działek drogowych wymienionych w skardze. Wyjaśnił, że 

pozostałe odcinki nadal stanowią las i z powodu braku słupków granicznych oraz odpowiednich 

pozwoleń dalsze prace były do tej pory niemożliwe. Olbrzymia większość tego terenu stanowią 

działki budowlane, na których nie podjęto nadal żadnych kroków w celu rozpoczęcia budowy a 

teren w znakomitej większości nadal jest lasem i wymaga odlesienia aby móc usunąć 

jakiekolwiek drzewa. 

 Mecenas Will doprecyzował, że pierwsza prośba o wykonanie tych prac została 

wystosowana mailowo pod koniec 2024 roku. Na wiosnę 2025 roku ZGKiM 

wykrzaczył/wykarczował wskazane drogi wewnętrzne tam gdzie było to możliwe. Pan Artur 

Koper doprecyzował, które drogi oraz na jakich odcinkach zostały udrożnione. 

 Prezes  ZGKiM pan Marcin Wawrzyniak wraz z mecenasem nakreślili obowiązki zarządcy 

drogi i w jakim momencie musi je wykonać. Przepisy mówiące o drogach publicznych nie mają 

bezpośredniego odniesienia do dróg wewnętrznych. Ustalono również, że w ramach poprawnej 

komunikacji, ZGKiM powinien ustosunkować się w możliwie szybkim terminie do pisma 

skarżącego z dnia 22 sierpnia 2025 roku. 

 Wobec powyższego komisja jednogłośnie zaopiniowała skargę jako niezasadną. Uznała 

przy tym, że ZGKiM powinno poprawić jakość komunikacji. 

 

Posiedzenie komisji opuścili Agnieszka Szwesta, Marcin Wawrzyniak oraz Artur Koper, a w ich 

miejsce dołączył Burmistrz Koronowa Patryk Mikołajewski. 

 

 Przewodniczący komisji przedstawił petycję, w której mała grupa mieszkańców domaga 

się zapobieżenia tworzenia na terenie gminy ośrodków dla nielegalnych imigrantów.  

Burmistrzowie wyjaśnili, że na tą chwilę ani Wojewoda ani Starosta Powiatowy nie planują 

podejmowania żadnych kroków w celu przyjmowania imigrantów lub tworzenia jakichkolwiek 

ośrodków dla imigrantów w ramach „Paktu Imigracyjnego” lub innego prawodawstwa. 

W tej sytuacji komisja uznała tą petycję za niezasadną i jednogłośnie zaopiniowała aby jej nie 

uwzględniać. Uzasadniono to faktem, że taka uchwała dyskryminowałaby inne narodowości jak 

i byłaby sprzeczna z Konstytucją Rzeczypospolitej Polskiej oraz prawem europejskim.  

 



Ad. 3.  Sporządzenie sprawozdania z działalności komisji za rok 2025. 

 

 Sprawozdanie z działania komisji stanowi Załącznik nr 2. 

 

Ad. 4.  Ustalenia planu pracy komisji na 2026 rok. 

 

 Plan pracy komisji na rok 2026 stanowi Załącznik nr 3. 

 

Ad. 5.  Sprawy bieżące komisji. 

 

 Brak.  

 

Ad. 6.  Zamknięcie posiedzenia komisji. 

 

 Wobec zrealizowania porządku posiedzenia przewodniczący komisji Pan Olech Raaddatz 

zamknął posiedzenie komisji o godz. 10:45. 

 

 

Protokół sporządził:          Zastępca Przewodniczącego Komisji  

/-/ Adam Brona                                                                                           /-/ Olech Raddatz 

Sekretarz Komisji 


